

94岁 飞行家

年过九旬的英国飞行家肯尼思·沃利斯打算下月驾驶一架自制旋翼机、打破旋翼机最高时速世界纪录。

这名参加过第二次世界大战的老兵曾为007系列电影主角肖恩·康纳利担任替身。对他而言,人生最大乐趣莫过于驾驶亲手制造的旋翼机在轰鸣中飞越大地。



自制旋翼机

一个人从机库中拖出重100多公斤的旋翼机,单手转动螺旋桨,轻松跳上驾驶座……这些动作令人难以相信沃利斯今年已经94岁。

沃利斯家住诺福克郡一座庄园,客厅和数个卧室随处可见引擎部件,机轮、旋翼叶片、油门杆和螺旋桨部件。庄园内有一座混凝土机库,里面整齐停放18架他亲手制造的旋翼机。他称这些旋翼机是“我的宝贝”。

沃利斯出生在一个飞行世家,11岁时自己制造一辆摩托车。他1936年开始飞行,1959年开始自制旋翼机。

准备用来打破最高时速纪录的旋翼机名为“宙斯三世”。它像一架微型直升机,有一前一后两个螺旋桨。发动机转起来可谓振聋发聩,英国《每日邮报》26日说,这声音相当于世界最吵摩托车和一辆大型除草机产生噪音的混合物。

接受《每日邮报》采访时,沃利斯驾驶“宙斯三世”在自家住宅上空盘旋,不时用相机给地面

的记者拍照。

飞机时速接近161公里时,他甚至跷起二郎腿,张开双手,摆出姿势让记者拍照。他说:看来我总是忘记看航速表。”

坠毁式降落者

沃利斯有许多头衔:二战盟军轰炸机飞行员、工程师、裁军专家、发明家、神枪手、摄像师……曾因驾驶旋翼机协助警察搜寻失踪者或遇难者获得无数奖章和荣誉。

他1939年加入英国空军,先后28次执行轰炸德国任务,经历数次险情。

一次,他驾驶飞机眼跟着陆后,发现机身有115个弹孔;另一次,座机与一只障碍气球相撞,气球爆裂,飞机在气流冲击下差点失控;还有一次,他的座机差点撞上法国巴黎埃菲尔铁塔,幸运的是,我及时抬头,看到铁塔。”

“战友们叫我‘坠毁式降落者’,”他说,“我换过好几次飞机。”

沃利斯1964年退役,很快为007系列电影制片商发现。他们

说,你体型和康纳利一样,你来做他的替身”。

1967年出品的007影片《雷霆谷》中邦德驾驶的旋翼机“小内莉”就是沃利斯制造。他为扮演康纳利的替身,剃去络腮胡。

拍摄过程中,沃利斯总共驾驶“小内莉”飞行81小时,其中44个小时是在空中躲避来自直升机的“子弹”。而康纳利只需在摄影棚里坐上模型“摆拍”。

那份活儿相当辛苦,最后在电影中只有7分钟,而且演职人员名单没有提到我,这显然是个错误,”沃利斯说,“不过,到美国和澳大利亚拍片的经历非常有趣。”

34项世界纪录

沃利斯曾创造34项世界纪录,其中数项纪录迄今无人能破。

1975年,沃利斯驾驶一架旋翼机飞越英伦三岛,创造当时的世界纪录。我当时还可以飞得更远,但已经没有陆地可供着陆,”他说。

他后来打破旋翼机升空高度纪录,但在高度达到5784米

左右时停止上升,因为我那时已经看不见地面,也看不见其他东西”。

1998年3月,沃利斯成为最短时间内驾驶旋翼机升至3000英尺(914.4米)高度年龄最大的飞行员。当时他81岁零336天。

沃利斯说,那次破纪录属于“偶然”,我只用7分钟20秒就实现目标,我从不介意再次打破这一纪录”。2002年,他以将近208公里的时速打破这项纪录。

沃利斯的父亲和叔叔1910年手工制作一架管状钢质单翼机。今年7月4日就是这架单翼机试飞100周年纪念。

沃利斯说,那次试飞令他终身难忘。他打算在那一天驾驶“宙斯三世”以超过200公里时速飞行3公里,打破自己创造的纪录,来纪念这个日子。

由于英国民航局限制旋翼机飞行速度,沃利斯考虑把飞行地点选在法国或美国。

他自信能打破纪录,“我的目标是至少时速140英里(225公里)或150英里(241公里)”,关于世界纪录的道理是,你总能做得更好”。胡若愚(新华社)

“帝王做派” 不带现金

威廉买薯条,女友刷卡买单

作为英国王室的人气成员之一,威廉王子恐怕已经厌倦了在公众场合被人认出的经历。不过近日在一家乡下商店购物时,他的“帝王做派”将他暴露无余:这个英国王位第二顺位继承人直到结账时才发现自己身上没带现金。

据英国《每日邮报》6月27日报道,20日晚,28岁的威廉携女友凯特来到位于北威尔士一个小镇上的一家小超市购物。虽然穿得休闲随意,还戴了一副看起来书呆子气十足的黑框眼镜,店员们还是一下子就认出了王子殿下。当威廉走到柜台结账时,22岁的康普顿兴奋地叫道:“天啊,您是威廉王子,是吗?”但威廉却低头咕嘟着说:“不,不,我不是。”

为自己的冒失之举感到万分尴尬,康普顿没再追问,开始计算每件商品的价格。两份意大利辣香肠比萨、一袋冷冻薯条、一个卷心莴苣、一份什锦沙拉、一瓶橘子汁和两瓶矿泉水,全部商品合计12.6英镑。

当康普顿报出账单后,威廉王子这才意识到自己身上一分钱也没带,这风格与英女王伊丽莎白二世颇为相似。于是威廉对身边的凯特说:“能帮我付钱吗?我没带现金。”但凯特也没有随身带钱,于是掏出了一张信用卡。整个过程都被商店的监控电视拍了下来。王菁(中国日报)



张狂坏小子 变身优质男

哈里访美国,形象大转变

据英国《每日邮报》报道,正在纽约访问的英国王子哈里6月26日为一场美国职业棒球比赛开幕。前一天,哈里在美国西点军校与学员一同实弹训练,由此展开他在纽约的三天访问行程。哈里此次美国之行是为几个慈善机构筹款。25岁的哈里似乎要向世界宣布,他已不是当年爱玩的坏小孩,已经是成熟英勇的男子汉。

实弹射击

哈里是英国王位的第三顺位继承人,他乘直升机于25日下午抵达西点军校。哈里身穿迷彩野战服,与西点学员一同参加实弹射击,军校军官评价哈里非常专业。

慰问伤兵

结束在西点的军演后,哈里又参加了另一场军事主题的活动。换上深蓝色西装,他来到已退役的无畏号航空母舰上,出席促进美国与英国的退伍军人组织合作的活动。

在无畏号航母上,除了发表演说,希望英美老兵更加紧密团结起来,哈里还与在伊拉克战争中受伤的美军士兵亲切谈话,大获好评。

专业开球

26日,哈里为一场美国职业棒球比赛开球。这场比赛的对阵双方是纽约大都会队和明尼苏达双城队。哈里王子头戴大都会队的蓝色棒球帽,身穿白色T恤,一出场就引发全场4万多名观众的欢呼和掌声。大都会队的捕手罗德称赞哈里的开球投得不错。

转换形象

被英国媒体称为“王室坏小子”的哈里近年开始转型,努力树立良好公众形象。在美国的一系列活动中让媒体感叹,哈里已经从一位只会玩乐、耍帅的不羁少年,成长为一个成熟、有责任感的男子汉。信息时报、中国日报

爱写诗的“女杀手” 过去8年至少残杀17名老妇

俄罗斯克拉斯诺乌菲姆斯克市39岁妇女伊琳娜·盖达马楚克在亲戚和邻居眼中是一个和蔼善良的普通家庭主妇,她喜欢写诗,并常给12岁女儿安塔斯塔西娅辅导家庭作业。然而令人做梦也没想到的是,伊琳娜其实是俄罗斯历史上最凶残也最可怕的女连环杀手,在过去8年时间里,她至少残忍杀害了该地区17名独居的老年妇女,并偷取她们可怜的财物据为己有。

迷人“邻家主妇”

据英国《星期日泰晤士报》27日报道,现年39岁的伊琳娜·盖达马楚克是俄罗斯克拉斯诺乌菲姆斯克市的一名普通家庭主妇,她在21岁时生下了大女儿艾琳娜,但生活贫困的她在艾琳娜出生后就将她送到了孤儿院;12年前,伊琳娜又生下了二女儿安塔斯塔西娅,过去这些年来,她和12岁的安塔斯塔西娅生活在一起,并对她非常疼爱。

在伊琳娜的家人和邻居们眼中,伊琳娜是个非常普通的俄罗斯家庭妇女。虽然她喜欢喝酒,并且靠政府救济金生活,但她性格和善、待人和蔼,充满魅力,善良到连一只蚂蚁也不会伤害。可是令所有人做梦没想到的是,这个39岁的母亲竟然是俄罗斯有史以来最凶残也最可怕的女连环杀手,她在过去8年时间里至少杀害了17名当地老年妇女!乌拉尔地区警方经过8年的苦苦搜寻,终于在本月初

将她绳之以法、逮捕归案!

8年锤杀17名老妇

据俄警方称,从2002年起,伊琳娜就在当地展开了惨无人道的连环凶杀案,她首先弄到了一份该地区退休老人的名单,然后想方设法逐一接近一些独居的退休老妇,通常她会主动提出为她们免费装修房屋,或为她们做家务,在得到信任后,伊琳娜就会趁机进入她们家中将她们残忍杀害,然后盗取她们家中可怜的财物据为己有。

伊琳娜的凶杀手段非常残忍,她经常会用锤子、熨斗、雕塑等硬物击碎受害者的头盖骨,以致于在好几年时间里,俄警方都坚信这个连环杀手是名男子。

一名追踪了伊琳娜8年的警官说:“她是一个异常残忍的女杀手,一开始我们确信我们对付的是一名男人,毕竟,一个女人怎么可能对受害者的脑袋锤击24次?虽然有目击者声称他们看到了一个女人,但我们仍怀疑是一



伊琳娜(左下方为受害者之一亚历山德拉·波瓦尼茨娜)

个男子穿着女性衣服在作案。”

一受害者“死里逃生”

据俄罗斯警方称,伊琳娜之所以落入法网,是因为她最近的一名受害者死里逃生侥幸活了下来,并通过对凶手的描述帮警方掌握了凶手的具体外貌。当警方逮捕伊琳娜后,通过指纹对比发现伊琳娜的指纹和3处犯罪现场的指纹完全吻合,一些受害者的邻居也证实这些受害者被杀害前不久,他们曾看到一个貌似伊琳娜的女人在为这些受害者油漆房屋。

审讯时和警官调情

伊琳娜被捕后,没多久就竹筒倒豆子般供认了自己的罪行,她称自己的作案动机,是为了获得一些钱,好寄给孤儿院中长大的大女儿艾琳娜,警方相信,伊琳娜对于早年遗弃自己的大女儿显然充满了负罪感。

上周,乌拉尔地区警方对伊琳娜发刑事诉讼,指控她犯下了17项谋杀罪。一名调查警官对记

者说:“她说她已经不记得自己谋杀了多少人,因为自她杀害了第10个受害者后,她就再也懒得计算受害者的数目了。她是一个非常冷血,但同时也非常富有魅力的女人,当她接受我们的审讯时,仍然还尝试和审讯者调情。”

最凶残“女连环杀手”

伊琳娜的被捕将她的邻居和亲戚们全都惊得目瞪口呆,不敢相信他们的耳朵,他们无法相信连一个蚂蚁也不会伤害的伊琳娜,竟然是残杀了至少17名老妇的“女连环杀手”!伊琳娜12岁的女儿安塔斯塔西娅拒绝相信母亲是个凶手,她对记者说:“她总是待我很好,她经常帮我辅导家庭作业,她还会写诗。我绝不相信人们所说的一切。”伊琳娜的婆婆瓦伦蒂娜·库兹尼特索娃说:“我们全都震惊极了,我们希望警方也许搞错了。”

据悉,如果伊琳娜被判罪名成立,那么她将成为俄罗斯历史上最凶残的女连环杀手。台文